QOTueT o TennonoTpednenun No npudopam YYT3 3a ceHTatps 2014

ABoHenT: GO “HKC-Z Hesckoro pavona™
Agpec: r. CankT-NeTepBypr, Babywkuda 7 / CLO+IBC
0O6cyxuBatoLwas opranusauus: 340 “fomTenekom”

JHoroeop:
CTpouT.Agpec: Babywkvha 7
TenedoH: (812) 313-47-06

TenegoH:

¥3en yyeta: BC

T Roa VYT
PaccMaTpueaTh COBMECTHO € YYT3:

rpadmk: 150/70

orousnge 1 rlescias koTanswas Cxema noaroYenns: [eyxTpybHas
¥ 2 pMDaDE: HaCoswe ¥ CyTOMH. SpXMskl B (Dannax: BT 7-206886~(c)-0914 bt
BoumncnnTens: BKT-7 N2 206886 Pexum (cxema): MpnGopsl YYT3 noeepenb: A0 Txg, rp.C= 16,7
MNopatow. Tp.(M1): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. : MNpeoSp-gasnerns:
QO6paTH.Tp.(M2): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p. : Mpeobp.A3BneHns:
Tp-A. MBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. : Mpeobp aasneHus:
TP.UMpK.TBC(M4); pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Npeobp.aaeneHus
Tp.noanuTkm(VS): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpecbp.aasnexns:
FACUBTHEIN GMTOPATI: 3Ma: U=M1T(N1-NXB)-ML*(NL-Nx8) 8T Q=M1*{N1-hXB)-M2* | i-fixa)
| oroRopeale Harpyskm, Mran/yac: Qot= UseHT.= Qrex.noT.= Qrec=
{[loroeapHeI@ Harpy3sku (cp.yac), Mkan/yvac: Qrex.rec.cp= Qreccp=
[oroRapHblE pacxosl (Cp.oyT.), T/eyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not. =0 Grac=0
DEHTWHECKOS NOTpebneHe 38 npeRbiyur oruesn nepwon ¢ 24.08. 20149 no T3.08.2018 ) R
Yuer oronneHne (TB-1) Yuer MBC (TE-2) i Rl aiies TENRONOTD-E
Oats Th HE M1, M2, dmM, 71, T2, dT, PL P2 Goronn M3, M4, M, V3 V4 dvrec | Vnean T3 T4, Qrec ofw, | 'Qrec wan. Qrex.rac Q ofu.
Hac T T T = C C oMz | nofos? ﬂWx T ¥ T Hxy 4.1V, M YE. M.eyE C [ K& [xan ran. Txan. |
240814 | zam] - 8,77 1643 766 | 4937 | 5534 | sev | 700 | sm -1j79 25,30 . - 25,65 - - N EEAEE 134) alt 0,45
250814 | 2400 - 17,23 8,64 8,59 5897 | ssa7 | 3so ] zo0 | soo -0j35 26,11 - - 265,49 - - - s768 | - 150 U 0,55
260814 | za00] - 21,76 6,65 1511 | 8073 | S657 | %16 | 700 | 5o 477 28,62 - - 29,10 - - 5976 - 171 V| 4. D¢ 0,95
27.08.14 aﬁ.m.c.a - 17.64 5,60 12,04 60,24 55,83 4,41 7,00 5,00 @73 25,01 + - 25,40 = = - 59,16 = 1,48 0,75
28.08.14 24,00 - 20,04 6,30 13,74 59,85 56,74 311 7,00 5,00 8,72 26,48 - - 26,90 & = - 58,00 = 1,56 0,84
29.08.14 Wuw_oo - 1840 8,60 9,80 58,91 56,28 2,53 7,00 5,00 -1,00 27,61 ~ = 28,06 - - = 58,01 = 1,60 0,60
30.08.14 24 - 20,85 342 12,47 58,22 55,70 2,52 7,00 5,00 2,95 25,54 - = 29,99 = - = 57,3% = 1,70 0,75
31.08.14 24,00 = 17,48 9,50 7,99 56,55 55,98 0,61 7.00 5,00 -L,07 27,18 > - 27,57 = = = 58,24 = 1,53 0,45
01.09.14 24 00 a 21,31 7,83 13,48 Eg,71 55,50 321 7,00 5.00 -,85 29,33 - - 29,83 - - - 58,72 - 1,72 083
02.09,14 2400 - 21,36 734 14,02 a0,40 56,08 432 7,00 5,00 3,84 29,01 = - 29,49 = = - 59,22 - 1,72 0,88
03.09.14 24,00 - 23,54 5,64 17,50 63,01 58,42 4.59 7,00 5,00 40,67 29,32 * - 29,82 - - = 62,11 - 1,82 1,16
04.09.14 24,00 - 15,88 8,05 11,77 G180 55,03 2,77 7,00 5,00 0,96 28,14 - - 28,62 - - - 60,85 = 1,71 0,75
05.05.14 24,00 - B,72 851 0,19 53,65 58,37 -5,72 7,00 5,00 1,05 17,70 = - 17,96 - . = 56,06 = 0,99 0,05 ~
06.05.14 24,00 - 13,33 16,92 3,59 56,08 55,07 -2,99 7,00 5,00 1,99 30,38 = = 30,85 = G = 57,51 - 1,75 0,23 ,
07.08.1% 24,00 - 17,47 12,94 4,53 58,87 58,33 0,54 7,00 5,00 T..m_. 30,60 - - 31,08 = = - 58,49 - 1,79 0,28
08.09.14 24,00 - 17,40 10,10 7,30 60,60 58,22 1.38 7,00 5,00 T.__un_ 27,70 - - 28,16 = - - 55,90 4 1,66 048
05.09.14 24,00 - 17,88 8,48 9,40 61,27 £a.47 1,80 7,00 5,00 -1.01 26,51 . - 26,97 - E = 80,51 = 1,61 0,53
10.08.14 24,00 - 16,42 ‘8,53 7,89 40,67 59,19 148 7,00 5,00 -1,02 25,11 = e 25,54 = - E 59,90 = 1,51 0,49
11.08.1¢ 24,00 - 18,94 729 11,65 61,39 58,75 2,64 7,00 5,00 87 26,46 - - 26,52 = = - 50,53 - 1,60 0,73
12.08.14 24,00 - 11,48 8,73 2,75 56,40 58,77 -2,37 7,00 5,00 rL,02 20,31 - - 20,63 = = - 57,16 = 1,16 0,14
13.09.14 24,00 - 10,13 11,55 -1,56 /) 5,57 57.75 4,88 7,00 5,00 k1,33 21,89 - - 42,18 1 - - 55,14 = T2l D12
14.09.14 24,00 - 13,16 15,88 2,72/ 54,82 57,27 -2,35 7,00 5,00 11,81 29,26 - = 29,70 - - = 56,01 = 1,64 047 .7
15.00.14 24,00 - 15,80 11,81 3,99 58,45 57,37 1,08 7,00 5,00 w.mm 27,81 - - 28,24 - - £ 57,83 - 1,61 0,25
16.08.14 24,00 - 17,52 9,60 7,949 59,23 57,17 2,06 7,00 5,00 .w..h_ 27,36 = C 27,80 = = = 58,36 = 1,60 0,43
17.09.i4 24,00 - 21,54 6,12 15,42 61,82 55,29 5,53 7,00 5,00 .»..mm 27,63 = - 28,07 = & . 60,32 - 1,67 0,93
18.09.14 24,00 - 26,69 1,48 25,23 54,73 53,78 10,85 7,00 5,00 15 28,03 = - 28,56 = = - 64,33 - 1,80 1,85
19.09.14 24,00 - 14,67 1,73 12,94 a0, 88 44,95 15,93 7,00 5,00 014 16,41 - - 16,68 . = - 59,00 3 6,96 0,82
20.09.14 24,00 - 22,72 0,77 21,95 62,74 45,04 17,70 7,00 5,00 .chm 23,30 - £ 23,73 = 3 - 62,41 . 1,38
21.09.14 24,00 = 28,98 1,50 2748 65,78 52,67 1311 7,00 5,00 .me 30,50 - - 31,10 - - - 65,20 = 1,83
22.05.18 24,00 - 27,84 1,63 25,81 56,38 54,65 131,72 7,00 5,00 6.*.m 29,10 . ¥ 29,68 - E - 65,76 - 1,74
23.08.14 2400 - 25,85 2,78 23,07 6533 55,96 9,37 7,00 5,00 0433 28,87 = E 25,43 = L - £4,49 2 1,54
— — I — — - — —
Cpanmes Wwﬁmmr - 18,53 7.83 10,80 55,67 56,20 3,48 7,00 5,00 0,81 26,86 ~ - 27,10 = 2 - 59,35 = 7 - 0,67
Wroro #3500 ™ 574,50 245,91 328,59 -2831 826,59 0,00 0.00 840,21 G,00 0,00 0,00 44,19 .\PB 0,00 20,88
0 4{u3
lE833HS CUETUAKOS Ha MGHEST L Hata, muﬂ.“n M1(T) M2(T} M3(T) Ma(r) | V3im3) | Va{m3) fQobw.oT+rec (Mkan) Tpal, 4
CHTUS ARHHBIX: 30.12.55 00:00 .00 0,00 ] # .00 - 0,00 (A fal
30.12.59 0000 0.00 0.0 0,00 - 0,00 . 0,00 [ [-\ i
TIERHOL PACHETA N0 COEARENY: — CYTOR. __.ll T
KonnuecTeo TEnNosow sHeprum, umnn._yd::om N0 CRBAHEMY: U 2 Mkan; Ome IHeprin (or afonekTa) |
OEBEM TENNOHOCUTENR, PECCHUTaHHEI N0 n_um._._.ﬂgultlu ~ Ky6.M; 1
Tepuos, pacyeTa no Aorosopy: 2 m
Mepunog npeseiweHus t2: 1
KOoppeKTMpOBKa Ha TeMNepaTypy XONOLHOH BOab! 16,7 °C = -13,80 Tkan; L 3

Woro no npuEopam yueta:
1iToro no npudopaM yueTa:

C YHETOM KOPPeKTUPOBOK
C YHETOM KOPPEKTUPOBOK

840,21 k6.

35390 ﬂxm:;//\\\ m» m_\m




